



В Ульяновской области проводится проверка по факту причинения тяжелой травмы малолетнему ребенку

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области проводится проверка по факту получения тяжелой травмы 5-летним местным жителем. Предварительно установлено, что ребенок получил травму 21 мая 2014 года в селе Старые Алгаши Цильнинского района Ульяновской области в доме родителей своей матери в результате удара поленом по голове, который нанес ему сожитель бабушки, замахнувшись на отца мальчика. После срочной госпитализации в Ульяновскую областную детскую клиническую больницу ребенку проведена операция, его состояние оценивается как тяжелое. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, устанавливаются свидетели и очевидцы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

22 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602821>